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Vážení čtenáři 
 
Vážení klienti, milé rodiny a přátelé našeho domova, 
dovolte mi, abych se v úvodu našeho zpravodaje ohlédl za 
uplynulým obdobím. 
Poslední kvartál minulého roku byl v našem domově skutečně 
pestrý a naplněný krásnými společnými chvílemi. Říjen jsme 
zahájili účastí ve volbách, čímž jsme podpořili aktivní zapojení 
našich klientů do veřejného dění. Nechyběl ani výlet do 
Strahovského kláštera na výstavu večerníčků, který v nás 
probudil řadu milých vzpomínek, a měsíc jsme zakončili veselou 
halloweenskou narozeninovou oslavou. Listopad přinesl další 
zajímavé zážitky, například výlet do Muzea komunismu, který 
byl příležitostí k mnoha debatám a sdílení osobních zkušeností. 
Společně jsme také oslavili měsíční narozeniny našich klientů, 
jak je u nás milou tradicí. Prosinec se nesl v duchu adventu a 
Vánoc. Pekli jsme cukroví, užili si mikulášskou nadílku a 
vyvrcholením bylo vánoční posezení s rodinami, které vytvořilo 
krásnou a hřejivou atmosféru plnou radosti, setkávání a lidské blízkosti. 
 
Do nového roku jsme vstoupili úspěšně, s energií a odhodláním pokračovat v tom, co dává naší 
práci smysl – vytvářet pro naše klienty bezpečné, podnětné a radostné prostředí. I v letošním roce 
nás čeká řada krásných aktivit, výletů, oslav a společných setkání. Již nyní se pouštíme do jarní 
výzdoby domova, která nám do chladnějších dnů přináší svěží barvy a optimismus. Těšíme se na 
první sluneční paprsky, teplejší dny a na vše, co nám nadcházející měsíce přinesou. 
Děkuji všem zaměstnancům za jejich obětavou práci, rodinám za spolupráci a podporu a našim 
klientům za jejich důvěru. Společně tvoříme místo, kde je radost žít.  
 

 

 
S úctou  
Mgr. Petr Adam 
Ředitel Senevida Jasmín 

 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Jasmín 4 
Z 

Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 
 

 
 

 
 
 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové 
webové stránky Senevida, jejichž součástí je 
Rodinná zóna, určená pro snadnější sdílení 
informací, novinek a praktických dokumentů. 
Odkaz na Rodinnou zónu naleznete hned v 
záhlaví webových stránek jednotlivých 
zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem domově 
Volby 

V pátek proběhly volby i v našem domově SENEVIDA 
Jasmín. Klienti domova využili možnost volit přímo v 
našem zařízení. Volební komise dorazila až k nám a 
všichni, kdo chtěli, tak mohli odevzdat svůj hlas. 

 
 

Volby 
 
 

 
 
Společná fotografie z výletu 

Výlet do Strahovského kláštera 

S klienty domova SENEVIDA Jasmín jsme 
navštívili pohádkovou výstavu v krásném 
Strahovském klášteře. Z jedné strany na nás 
dýchala atmosféra této krásně zdobené 
budovy a z té druhé nás s otevřenou náručí 
vítal veselý pohádkový svět. Večerníček 
oslavil 60. výročí a na této jubilejní výstavě 
jsme viděli mnoho pohádek, které sledovali 
naši klienti se svými dětmi a vnoučaty. Zde 
jsme se přesvědčili, že věk je opravdu jen 
číslo a že každý z nás se někdy rád ponoří do 
světa pohádek. 
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Ze života 
v našem domově 
Pečení povidlových šátečků 

Voňavá dílna v SENEVIDA Jasmín! 
Klientky se opět sešly, aby společně upekly tradiční 
povidlové šátečky z listového těsta. Každá dáma měla 
svůj úkol: některá s pečlivostí krájela listové těsto na 
úhledné čtverečky, jiná s lehkostí plnila střed hutnými, 
sladkými povidly. Všechny dámy s obratností 
přehýbaly rohy, aby vznikl dokonalý šáteček. Po 
krátké chvíli v troubě se na plechu objevily zlatavé, 
nadýchané šátečky!  

 
Zadělávání povidlových šátečků 

 
 
 

 
 
Vánoční cukroví 

Pečení vanilkových rohlíčků 

V domově SENEVIDA Jasmín se z naší 
kuchyňky linula sladká vůně vanilkových 
rohlíčků. Tato vůně provoněla celý náš domov 
a v nás všech posílila vánoční náladu. U 
našeho pečení si vždy pomáháme, 
popovídáme a těšíme se z dobře odvedené 
práce. 
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Ze života 
v našem domově 
Mikulášská nadílka v Jasmínu 

V pátek Mikuláš s andělem a čertem navštívil i klienty 
domova SENEVIDA Jasmín.Zde se těšili radostnému 
setkání, protože nenašli snad žádné zlobivce. U nás v 
Jasmínu je to totiž samá hodná duše. Všichni tedy byli 
obdarováni sladkým balíčkem od Mikuláše a andělů, a 
čerti tak klientům přinesli z pekla štěstí a do pekla se 
vraceli s prázdnou. 

 
 

Společná fotografie na Mikulášské 
nadílce 

 
 
 

 
 
Oslava plná překvapení 

Halloweenská narozeninová oslava 

V našem domově SENEVIDA Jasmín 
proběhla říjnová narozeninová oslava, která se 
nesla v duchu Halloweenu. Hrůzostrašné 
masky našeho personálu klienty našeho 
domova velmi pobavily. Fantazii se ve vybírání 
kostýmu meze nekladly, a tak si klienti mohli 
zatančit s Helenou z Troji, děsivou pirátkou, 
kostlivcem nebo také se samotným 
Mrakomorem. Oslava to byla vskutku veselá a 
společně s našimi oslavenci jsme si užili 
báječné odpoledne!Děkujeme panu Andělovi 
za hudební doprovod. 
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Ze života 
v našem domově 
Rodinné vánoční setkání 

Na konci minulého týdne v domově SENEVIDA Jasmín proběhlo vánoční setkání 
našich klientů s rodinami. Bylo to hezké setkání na kterém bylo vážně živo. Pro 
všechny bylo připraveno pohoštění - voňavý vaječný koňak a vánoční cukroví, které 
napekly s láskou samotné klientky našeho domova. Odpolednem nás provázela 
hudba od našeho harmonikáře Radka Anděla a z každé strany bylo slyšet veselé 
štěbetání. Vánoční pohoda a radost ze společně stráveného momentu. Tak bychom 
v krátkosti naše setkání popsali. 

 

 

 
Rodinné setkání  Rodinné setkání 

 

 

 
Rodinné setkání  Rodinné setkání 

 

 

 
Rodinné setkání  Rodinné setkání 
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 
Sladké pečení  Slané pečení 

 

 

 
Společné cvičení + sportovní hry s míčem   Procvičování kognitivních funkcí 

 

 

 
Tvočení dřevných loutek  Zooterapie s paní Evou 

 

 

 
Výlet do dinosauria  Hodina u cimbálu 
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Slavíme 
narozeniny 
Říjen Jaroslava 85, Rabia 89, Jiří 97, Helena 82, Oldřich 75, Jana 
74, Josef 84, Věra 88, Miloslava 93, Vlastimila 92, Vladislava 89 
Listopad Jana 80,Marie 93, Libuše 81, Eva 90, Miluše 86, Libuše 
77, Jiří 71, František 76, Ivan 84, Růžena 89, Josef 75, Marcela 
79, Ilja 89, Marie 81, Eva 86 
Prosinec Josef 81, Dagmar 88, Alen 89, Eva 93, Eduard 87, 
Milada 95, Eva 81, Jana 82, Vladislav 74, Eva 82 
 

 

 

 

 

 
Paní Helena  Paní Marie  Paní Eva 

 

 

 

 

 
Pan Josef  Pan Josef  Paní Jana 
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Co nás čeká 
Na co se můžeme těšit? 

S přicházejícím jarem/létem jsme pro vás připravili program plný pohody, pohybu i 
relaxace. Opět nás navštíví paní Eva se vými zvířecími svěřenci, pro milovníky klidu 
a melodií chystáme muzikoterapii s panem Andělem a paní Soukalovou a vydáme 
se na výlety po okolí Prahy. A protože chceme trávit více času venku, společnými 
silami se pustíme do zvelebování terasy, trocha péče a budeme mít to nejkrásnější 
místo pro letní siestu. Také nesmíme zapomenout na účast sportovních her 
v Průhonicích, kterých se zúčastňujeme všichni pravidelně každý rok. 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Poslání služby 

Posláním Domova pro seniory je odborně poskytovat pomoc, podporu a péči lidem 
se sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, vytvořit jim důstojné prostředí 
s důrazem na individuální potřeby, kvalitu a úctu. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života. 

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí. 
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta. 
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry 

a pohody. 
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli. 
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 

srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod. 

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Lidé, kteří dosáhli 55 let věku nebo věku rozhodného pro přiznání starobního 
důchodu, jejichž potřeba sociální a zdravotní podpory je taková, že jim neumožňuje 
pobyt v domácím prostředí. 
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Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca. 
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